
 

 

REQUERIMENTO Nº 256/2025 

Data: 06 de junho de 2025 

 

Ementa: solicito informações detalhadas, do 

Executivo Municipal através da Secretaria de 

Saúde, a respeito da nova ambulância do 

Serviço de Atendimento Móvel de Urgência 

(SAMU 192) que foi enviada ao município pelo 

Governo Federal.  

 

Senhor presidente,  

  

Requer-se, após deliberação regimental do plenário, encaminhada 

cópia do presente ao prefeito Adriano Backes, para que autorize os setores 

competentes a fornecer, nos termos do artigo 59, inciso XIII, da Lei Orgânica 

Municipal, as informações abaixo solicitadas por este vereador, a respeito da nova 

ambulância do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192) que foi 

enviada ao município pelo Governo Federal. 

 

Dessa forma, solicito que seja esclarecido: 

• Data de chegada da ambulância ao município: Quando o veículo foi 

entregue ou disponibilizado ao município? 

• Localização atual do veículo: Onde se encontra a ambulância neste 

momento? 

• Motivos da não operação do serviço: Por quais razões a ambulância 

do SAMU 192 ainda não está em funcionamento, prestando 

atendimento à população?  

• Previsão de liberação e funcionamento: Qual o prazo previsto para a 

liberação e entrada em operação da ambulância do SAMU 192? 

 

Diante da essencialidade do serviço de urgência que os profissionais do 

SAMU 192 prestam, ressalto que é de extrema importância que essa ambulância 

esteja em pleno funcionamento o quanto antes, uma vez que sua disponibilidade 

representa a continuidade e segurança no atendimento à população. A ausência 

de uma unidade reserva ou de reforço compromete diretamente o socorro em 

situações críticas, colocando em risco vidas humanas e sobrecarregando os 

profissionais da saúde que atuam na linha de frente. 

 

Portanto, este Requerimento é pautado no dever constitucional dos 

vereadores de fiscalizar a atuação do Executivo Municipal, motivo pelo qual requer 

informações detalhas sobre a ambulância do SAMU 192 que o Governo Federal 

enviou a Marechal Cândido Rondon.  

 

 



 

 

 

NESTES TERMOS, PEDE DEFERIMENTO.  

Plenário Ariovaldo Luiz Bier, em 06 de junho de 2025 

 

 

 

 


